

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:55766-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób
2022/S 022-055766**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 255-674882)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ
ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Krajowy numer identyfikacyjny: 221964385

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 50

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 80-462

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział zamówień publicznych

E-mail: zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl

Tel.: +48 587684640

Faks: +48 587684829

Adresy internetowe:

Główny adres: www.copernicus.gda.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/copernicus/aukcje>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

USŁUGA TRANSPORTU SANITARNEGO PACJENTÓW SZPITALNYCH SAMODZIELNIE SIĘ
PORUSZAJĄCYCH ORAZ DOKUMENTACJI MEDYCZNEJ

Numer referencyjny: D10.251.90.M.2021

II.1.2) Główny kod CPV

60130000 Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa transportu obejmująca dwa zadania:

a) transportu sanitarnego pacjentów szpitalnych samodzielnie się poruszających (chodzących) w pozycji siedzącej

b) transportu dokumentacji medycznej, konsultacji, płyt CD z wynikami oraz immunoglobuliny

Okres trwania usługi: 24 miesiące.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 255-674882](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/02/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**